

ПОЧЕТНАЯ ЗАДАЧА ТЕАТРА

В репертуаре Кироваканского государственного театра имени О. Абеяна произведения драматургов братских союзных республик всегда занимали почетное место. Вот и сейчас на нашей сцене с большим успехом идут спектакли по пьесам украинского драматурга А. Коломийца «Голубые олени», эстонского Э. Ватемаа «Святая Сусанна», татарского драматурга А. Абдуллина «Тринадцатый председатель», а также «Обвинительное заключение» по пьесе замечательного грузинского писателя Нодара Думбадзе. Все эти спектакли вызывают большой интерес кироваканского зрителя.

Они с успехом демонстрировались также для тружеников соседних районов, над которыми театр шефствует вот уже несколько лет. Наш коллектив в эти дни включился в социалистическое соревнование в честь 60-летия образования СССР. Проведено множество встреч с трудовыми коллективами промышленных предприятий, строительных организаций, а с приборостроителями завода «Автоматина» заключен договор о творческом содружестве.

В честь юбилея мы в эти дни досрочно сдали спектакль по пьесе Х. Авакяна «Анаит» (постановщик М. Котоян).

Все участники спектакля с волнением ждут оценки взыскательного кироваканского зрителя.

Играть в пьесах современных, передавать замыслы и чаяния советских людей, отражать характер и лучшие черты труженика, борца, строителя коммунизма, всегда благодарная и почетная задача для актера, режиссера, театра.

С. МЕЛИКЯН,
артист Кироваканского
государственного драма-
тического театра имени
О. Абеяна.

28 MAR 1982

НОМЕРЫ
Г. ЕРОВА